

Двубратская сельская библиотека-филиал
МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район»

Праздник на все времена





А началось все так. Был хмурый мартовский день 1943 года. Московские мальчики и девочки в стареньких платьицах и курточках, в стоптанных башмаках и залатанных валенках заполнили просторный зал.



Шла война, не хватало еды, в домах было холодно – а в Колонном зале, непривычно щурясь от яркого света люстр, дети слушали выступления любимых писателей и поэтов, некоторые из которых приехали прямо с фронта.

Девчонки и мальчишки!

С Неделей Детской

Книжки!

Привет вам от

Чуковского,

Привет от Маяковского!

От Пушкина, Толстого,

Барто и Михалкова,

От Хармса, Маршака!

Пусть тянетесь рука,

Чтоб с полки книжку

взять

И вновь - перечитать!

Пусть подождут

компьютеры,

Пусть отдохнут

компьютеры

От вас, а вы - от них

Среди прекрасных книг.

N.B.Пикулева



На встречу к ребятам пришли писатели: Агния Львовна Барто, Сергей Владимирович Михалков, Лев Абрамович Кассиль, Михаил Михайлович Пришвин... Они рассказывали девчонкам и мальчишкам, чьи отцы и братья сражались с врагом, как рождается книга. А потом читали стихи, беседовали. Состоялся большой разговор о книге, чтении и о жизни. И каждому ребёнку, кто пришел в Колонный зал дома Союзов подарили по книге. Тоненькую, отпечатанную на серой бумаге книгу, дети уносили как боевой паек, который надо сберечь и растянуть на много дней. Книга согревала, добавляла света, вселяла силы.



Агния Барто



Л.А. Кассиль

Самая первая Неделя детской книги была проведена в марте 1943 года в Москве.

Устроил этот праздник для детей Лев Абрамович Кассиль, назвав его «Книжкиными именинами».

Союз писателей и поэтов продолжают эту традицию. Эта неделя празднуется в конце марта по всей нашей стране.



После этого Неделя детской книги стала событием ежегодным.
Она посвящается литературным датам, юбилеям писателей,
историческим событиям, но главными героями остаются
книги и юные читатели.

